
 

Обґрунтування предмета закупівлі  

  

(на виконання вимог пункту 4-¹ постанови Кабінету Міністрів України 

від 11.10.2016 № 710 "Про ефективне використання державних коштів" (зі змінами)) 
 

Інформація для оприлюднення (ідентифікатор закупівлі: UA-2023-11-14-007971-a) 
 

1 Назва предмета 

закупівлі 

 

Системи зберігання даних в основний та резервний Центр 

обробки даних Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної 

системи; 48820000-2 - сервери, відповідний код 48820000-2 - 

сервери за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника. 
2 Обґрунтування 

технічних та якісних 

характеристик 

предмета закупівлі 

 

З метою збереження постійно зростаючого масиву даних, що 

зберігається в основному та резервному центрі обробки даних 

Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи, 

виникла потреба у придбанні двох швидкісних систем зберігання 

даних із більшою відмово стійкістю для заміни існуючих систем 

збереження даних.  

Єдина судова інформаційно-телекомунікаційна система працює 

на базі основного та резервного Центрів обробки даних, 

власником яких є ДСА України. Організаційне та фінансове 

забезпечення створення і функціонування окремих підсистем 

(модулів) ЄСІТС здійснює ДСА України, яка несе 

відповідальність за їх належне функціонування. Відповідно до 

галузевої Програми інформатизації місцевих та апеляційних судів 

і проекту побудови ЄСІТС на 2022-2024 роки, затвердженої 

наказом ДСА України від 14.06.2022 № 178, функції, пов’язані з 

забезпеченням сталого функціонування прикладних програмних 

систем (у тому числі, вже впроваджених підсистем (модулів) 

ЄСІТС), програмно - технічних комплексів та інформаційної 

інфраструктури судів, органів і установ у системі правосуддя та 

модернізацією та нарощуванням інформаційно - комунікаційної 

інфраструктури, забезпечення захисту інформації та кіберзахисту 

в рамках виконання завдань Програми за пріоритетними 

напрямами 2 і 4 здійснюють державні підприємства. Наказом 

ДСА України від 22.09.2022 № 333 "Про визначення 

адміністратора" (зі змінами) Державне підприємство 

"Інформаційні судові системи" визначене адміністратором 

функціональних підсистем (модулів) Єдиної судової 

інформаційно-телекомунікаційної системи та (або) інших 

інформаційних систем і сервісів судової влади (далі – 

Адміністратор). Так, за інформацією отриманою від 

Адміністратора, під час роботи центрів обробки даних виникли 

питання щодо функціонування систем зберігання даних та 

виникнення проблем з двома дисками, що призвело до перебоїв у 

роботі сервісів ЄСІТС, зупинки обмінів з електронним судом та 

вивантаження протоколів, завантаження рішень в Єдиному 

державному реєстрі судових рішень, обміну з прокуратурою, 

зупинці сервісу витребування справ, обміну місцевих загальних 

судів з Єдиним державним реєстром судових рішень, обміну 

центральних баз даних діловодства спеціалізованого суду, 

обмінів з міськими загальними судами, обмінів з центральною 

базою даних. Зазначене обладнання використовується для 

забезпечення функціонування ЄСІТС та сервісів судової влади 

України, зокрема розміщених на веб-ресурсах: 

reyestr.court.gov.ua, vru.gov.ua, bankrut.gov.ua, email.court.gov.ua, 

femida.court.gov.ua, mail.gov.ua, e-court.mail.gov.ua, тощо.  

Реалізація зазначених заходів дозволить забезпечити збереження 

даних, які обробляються та зберігаються в інформаційно-



технінчних системах, забезпечить роботу промислових сервісів, 

зокрем тих, що використовуються для ЄСІТС.   

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені 

відповідно до потреб замовника з урахуванням вимог чинного 

законодавства та внутрішніх нормативно-розпорядчих актів. 

Обладнання повинно відповідати технічним та функціональним 

вимогам наведеним в тендерній документації. 

3 Обґрунтування 

очікуваної вартості 

предмета закупівлі, 

розміру бюджетного 

призначення 

 

13 405 999,30 грн. (тринадцять мільйонів чотириста п’ять тисяч 

дев’ятсот дев’яносто дев’ять гривень 30 копійок) з урахуванням 

ПДВ. Відповідно до пункту 14 постанови Кабінету Міністрів 

України від 12.10.2022 № 1178 закупівля здійснюється 

замовником на підставі наявної потреби. Запланована закупівля 

включається до річного плану закупівель замовника відповідно до 

статті 4 Закону України "Про публічні закупівлі". Кошторисом 

ДСА України на 2023 рік передбачені видатки на закупівлю 

обладнання, що є предметом цієї закупівлі, за КЕКВ 3110. 

 


